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Exercice 1
fat o Qaﬂoamtmm&%w@wnz[m:
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) menlber que 0 el commulaline
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Exercice 2
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(D(w,y)DIQ) ny=\/x2y2—x2—y2+2
) menlbier que O el inlerne dans 1
2) a) dudien la commulalinilé de O
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3) menler que 0 admel un dement neulre
Exercice 3
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(D(w,y)DIz) x*y=(x—a,)(y—a,)+a,
1) menber que * el inlewne dans 1
2) a) dudier o commudalinite de la lei *
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Exercice 4

On considere dans & la lei intewne T telle
:(D(w,y)DRQ) dTy=ay-z—y+2

1) a) dudier la commulalints de T

0) lalo 7 est-elle associative ?
3) WWTWWJ@MW
4) menlen que 1= v ol une panlc
A[awermm lalei T dans ®
5) menbier que loud = de 1 admel un
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Exercice 5
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(D(x,y)DEQ) xTy = Ty
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) menler que T el inlewne dans

2) a) dudier la commulalinile de T
K)WMC]AwTeiammdaﬁw

3) menler que (1) el un guoune





